



గొల్లపల్లిలో యువకులకు కండువా కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య, పక్కన నాఫ్స్ కాబ్ చైర్మన్ కొండూరి

బీఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి

● జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య, నాఫ్స్ కాబ్ చైర్మన్ కొండూరి

ఎల్లారెడ్డిపేట, నవంబర్ 14: బీఆర్ఎస్ తోనే గ్రామాల్లో అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య, నాఫ్స్ కాబ్ చైర్మన్ కొండూరి రవీంద్రరావు పేర్కొన్నారు. మంగళవారం గొల్లపల్లిలో పలు పార్టీలకు చెందిన రెండు వందల మంది యువకులు బీఆర్ఎస్ లో చేరగా, వారు గులాబీ కండువా కప్పి ఆహ్వానించారు. నియోజకవర్గంలో మంత్రి కేటీఆర్ చేసిన అభివృద్ధిని చూసి యువత పార్టీలో చేరుతున్నారని తెలిపారు. ఇక్కడ జడ్పీటీసీ చిట్టి లక్ష్మణరావు, నాయకులు కొండ రమేష్ గౌడ్, పాశం దేవారెడ్డి, బుగ్గ కృష్ణమూరి, ల్యాంగల శ్రీనివాసరెడ్డి, అందె సురేశ్, తదితరులు ఉన్నారు.

రోగులకు పండ్ల పంపిణీ



విరియా దవాఖానలో రోగులకు పండ్లు అందజేస్తున్న ట్రస్ట్ సభ్యులు మధు, సూపరిండెంట్ మహేశ్ రావు

వేములవాడ, నవంబర్ 14: మన చారిటబుల్ ట్రస్ట్ రెండో వార్షికోత్సవం సందర్భంగా మంగళవారం పట్టణంలోని విరియా దవాఖానలో రోగులకు పండ్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ట్రస్ట్ అధ్యక్షుడు మోటూరి మధు మాట్లాడుతూ, ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో అనాధ శరణాలయం కూడా పెట్టాలని నిర్ణయించామని దాతలు ముందుకువస్తే త్వరలోనే ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. ఇక్కడ దవాఖాన సూపరిండెంట్ మహేశ్ రావు, ట్రస్ట్ సభ్యులు ఉన్నారు.

రాజన్న సన్నిధిలో రెవెన్యూ చీఫ్ సెక్రటరీ



నవీన్ మిట్టల్ కు పూలమొక్క అందజేసి స్వాగతం పలుకుతున్న ఈవో

వేములవాడ టౌన్, నవంబర్ 14: వేములవాడ శ్రీ పార్వతీ రాజరాజేశ్వర స్వామివారి ఆలయానికి మంగళవారం రాత్రి రెవెన్యూ చీఫ్ సెక్రటరీ నవీన్ మిట్టల్ చేరుకున్నారు. ఆలయ ప్రాంగణంలో ఈవో కృష్ణప్రసాద్ వారికి మర్యాద పూర్వకంగా పూలమొక్కను అందజేశారు. బుధవారం ఉదయం ఆలయంలో వారు ప్రత్యేక పూజలు చేయనున్నట్లు ఆలయ అధికారులు వెల్లడించారు. వారి వెంట ఆర్డీవో మధుసూదన్, తహసీల్దార్ మహేశ్, ఆలయ ప్రాటోకాల్ పర్యవేక్షకుడు శ్రీరాములు, తదితరులు ఉన్నారు.

క్రమశిక్షణతోనే బంగారు భవిష్యత్తు

మెట్పల్లి రూరల్, నవంబర్ 14: విద్యతోపాటు క్రమశిక్షణ అలవర్చుకున్నప్పుడే బిచ్చారుల భవిష్యత్తు బంగారుమయమవుతుందని మెట్పల్లి జూనియర్ సివిల్ జడ్జి అరుణకుమార్ అన్నారు. మంగళవారం మెట్పల్లి మైన్డార్ట్ గురుకుల పాఠశాలలో నిర్వహించిన బాలల దినోత్సవ వేడుకలకు ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. బాల్యం నుంచి విద్యార్థులు క్రమశిక్షణ అలవర్చుకోవాలని సూచించారు. పట్టుదలతో కష్టపడి చదివితేనే భవిష్యత్తులో ఉన్నత శిఖరాలు అధిరోపించవచ్చని తెలిపారు. అనంతరం జిల్లా స్థాయి, రాష్ట్రస్థాయి క్రీడా పోటీల్లో పాల్గొన్న విద్యార్థులకు పతకాలు అందించారు. విద్యార్థులు నిర్వహించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అలరించాయి.

మోసపోతే గోసపడుతం



రామడుగులో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్

చొప్పదండి, (రామడుగు) నవంబర్ 14: 'కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకుల మాటలు నమ్మి మోసపోవద్దని, మోసపోతే గోసపడుతం.. రానున్న ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ కు ఓటిస్తే అంటే వెలుగులు ఉంటాయి.. కాంగ్రెస్ కు ఓటిస్తే చీకటిమయం అవుతుంది.. ఏది కావాలో మీరే ఆలోచించి

ఓటియం డి' అని చొప్పదండి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్ ప్రజలకు సూచించారు. ఈ మేరకు మంగళవారం రామడుగు మండల కేంద్రంలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించగా, మహిళలు, గ్రామస్థులు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ

- బీఆర్ఎస్ అంటే వెలుగు.. కాంగ్రెస్ అంటే చీకటి
- ఏది కావాలో ఆలోచించండి
- చొప్పదండి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సుంకె రవిశంకర్

దుతూ స్థానిక బిడ్డనైన తనను మరోసారి ఆశీర్వదిస్తే మరింత అభివృద్ధి ద్వేయంగా పని చేస్తానని చెప్పారు. గతంలో స్థానికేతరులు గెలిచి నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేయలేకపోయారని విమర్శించారు. ఎన్నికల ముందు వచ్చి తర్వాత వెళ్లిపోయే నాయకులకు ఈ ప్రాంతం మీద మమకారం ఉండదని, తాను పార్టీలకతీతంగా అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను అందజేస్తున్నానని తెలిపారు. అందరికీ అందుబాటులో ఉంటున్నానని, ఏ ఆపద వచ్చినా అండగా నిలుస్తానని హామీ ఇచ్చారు. 60 ఏండ్లు పాలించిన కాంగ్రెస్ ఏమీ చేయలేదని విమర్శించారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ మేనేజింగ్ లోని అంశాలను విరించారు. బీఆర్ఎస్ ను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు వీర వెంకటేశ్వరరావు, సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ ఒంటిల మరణీకృష్ణారెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ మామిడి తిరుపతి పాల్గొన్నారు.



వేములవాడ రూరల్: భవిత కేంద్రంలో కేక్ కట్ చేస్తున్న ఐఈఆర్టీ జయలక్ష్మి, దివ్యాంగులు



కోనరావుపేట: నిజామాబాద్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో వేడుకలు

ఘనంగా బాలల దినోత్సవం



- విద్యార్థులే ఉపాధ్యాయులైన వేళ
- తోటి మిత్రులకు పాఠాలు బోధన
- అలరించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు

సిరిసిల్ల రూరల్: జిల్లాలో మాట్లాడుతున్న జిల్లా సంక్షేమశాఖ అధికారి లక్ష్మీరాజం

● వేములవాడ పట్టణంలోని హంసినీ డిజి హైస్కూల్, ధార్మిక లిటిల్ జీనియస్ స్కూల్, కృష్ణవేణిటాలెంట్ స్కూల్ లో బాలల దినోత్సవ వేడుకలు నిర్వహించారు. వేడుకల్లో హంసినీ స్కూల్ కరస్పాండెంట్ నరాల సంతోష్, కృష్ణవేణి టాలెంట్ స్కూల్ కరస్పాండెంట్ సన్నిధి వెంకటకృష్ణ, ప్రిన్సిపాల్స్, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు. ● రుద్రంగి మండలంలోని ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ పాఠశాలల్లో స్వయం పరిపాలన వేడుకలను నిర్వహించారు. మండల కేంద్రంలోని కృష్ణవేణి టాలెంట్ స్కూల్ లో చిన్నారులు ఉపాధ్యాయ వృత్తిలో తోటి విద్యార్థులకు పాఠాలను

బోధించిన తీరు ఆకట్టుకున్నది. ● కోనరావుపేట మండలం నిజామాబాద్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులుగా మారి తరగతి గదుల్లో తోటి విద్యార్థులకు విద్యను బోధించారు. ఇక్కడ హెచ్ఎం షాబుద్దీన్, టీచర్లు ఉన్నారు. ● వేములవాడ, వేములవాడ రూరల్ మండలాల్లోని విద్యాసంస్థల్లో బాలల దినోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. భవిత కేంద్రంలో ఐఈఆర్టీ జయలక్ష్మి ఆధ్వర్యంలో కేక్ కట్ చేశారు. తర్వాత దివ్యాంగులకు క్రీడాపోటీలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఎంఈవో బన్నాజితో కలిసి కేక్ కట్ చేసి, బాలల దినోత్సవాన్ని జరుపుకొన్నారు. ● జిల్లా కేంద్రంలోని పలు ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ పాఠశాల

జిల్లాలోని పలు ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ విద్యాసంస్థల్లో మంగళవారం బాలల దినోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులుగా మారి తోటి మిత్రులకు పాఠాలు బోధించారు. సాయంత్రం వేళలో ఏర్పాటు చేసిన వేదికలో విద్యను బోధించడంలో తమ అనుభవాలను చంచుకున్నారు. పలు విద్యాసంస్థల్లో నిర్వహించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అలరించాయి. - వేములవాడ టౌన్/వేములవాడ రూరల్/ రుద్రంగి/కోనరావుపేట/తెలంగాణ వాక్/ ముస్తాబాద్/ సిరిసిల్ల రూరల్, నవంబర్ 14



వేములవాడ టౌన్: హంసినీ డిజి స్కూల్ లో ఉపాధ్యాయులుగా వ్యవహరించిన విద్యార్థులు



రుద్రంగి: బాలల దినోత్సవ వేడుకల్లో పాల్గొన్న విద్యార్థులు



ముస్తాబాద్: వేడుకల్లో ఉపాధ్యాయులతో కలిసి పాల్గొన్న విద్యార్థులు